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ВЫВЕСТИ ЗАРПЛАТУ ИЗ ТЕНИ
АКТУАЛЬНО

В администрации района под предсе-
дательством первого заместителя
главы администрации района Татья-
ны Щиголевой состоялось заседание
комиссии по гражданской обороне,
чрезвычайным ситуациям и мобилиза-
ционной подготовке, на котором  рас-
смотрен ряд вопросов.

В частности, о мерах по предупреждению
и ликвидации аварий на объектах жилищно
- коммунального хозяйства и топливно -
энергетического комплекса в период ото-
пительного сезона 2017-2018 года на тер-
ритории района и о подготовке и проведе-
нии штабной тренировки по гражданской
обороне (с 4 по 6 октября 2017 года) доло-
жил начальник отдела по гражданской обо-
роне, чрезвычайным ситуациям и мобили-
зационной подготовке администрации рай-
она Юрий Павлов.

О проведении профилактической акции
«Безопасное жилье» и об итогах прохожде-
ния пожароопасного периода 2017 года,
задачах на 2018 год говорил старший инс-
пектор межрайонного отделения надзор-
ной деятельности и профилактической ра-
боты по Краснозоренскому и Новодеревень-
ковскому районам старший инспектор меж-
районного отделения надзорной деятель-
ности и профилактической работы по Крас-
нозоренскому и Новодеревеньковскому
районам Роман Усачев.

О заключении соглашений по взаимо-
действию администрации Краснозоренско-
го района с районными службами по орга-
низации информационного обмена и осу-
ществлению взаимодействия по предупреж-
дению и ликвидации чрезвычайных ситуа-
ций природного и техногенного характера
на территории Краснозоренского района
рассказала начальник Единой диспетчерс-
ко-дежурной службы администрации райо-
на Галина Дроздова.

О профилактических мероприятиях по
недопущению завоза на территорию Крас-
нозоренского района африканской чумы
свиней сообщил начальник отдела сельс-
кого хозяйства администрации района Алек-
сей Внуков.

По обсужденным вопросам приняты со-
ответствующие распоряжения.

Галина Ермолова

Когда истекает срок уплаты имуще-
ственного налога?

(Из обращения в редакцию)

Отвечает начальник МРИ ФНС России
№5по Орловской области Ольга Полуни-
на.

—В настоящее время на территории
Орловской области производится массо-
вая рассылка налоговых уведомлений на
уплату имущественных налогов физичес-
ких лиц (налог на имущество, транспорт-
ный и земельный налоги).

Налогоплательщики-собственники

В настоящее время легали-
зация теневой занятости
скрытых форм оплаты тру-
да, повышение уровня зар-
платы и создание условий
для своевременной ее
выплаты остается одной из
основных задач в сфере
трудовых отношений.
В целях контроля за состоя-

нием платежей в районный бюд-
жет и внебюджетные фонды,
легализации заработной платы
при районной администрации
создана специальная комис-
сия, которую возглавляет заме-
ститель главы администрации
района Надежда Касьянова. Ее

мы попросили рассказать о том,
какая работа ведется в районе
в этом направлении.

- Вначале поясню, что подра-
зумевается под теневой зарпла-
той.  Под теневой зарплатой
подразумевается выплата ра-
ботникам  зарплаты, не учиты-
ваемой при налогообложении.
Эта зарплата выдается в кон-
вертах или промышленными
или продовольственными това-
рами. Значительное число орга-
низаций малого и среднего биз-
неса, не желая уплачивать на-
логи с фонда оплаты труда в пол-
ном объеме, часть зарплаты
выплачивают официально, а
другую, как правила большую, не
отражают в бухгалтерских доку-
ментах, либо выплачивают пол-
ностью, в конвертах. Сокрытие
сумм реально выплачиваемой
зарплаты, занижение работо-
дателем суммы страховых взно-
сов, перечисляемых в Пенсион-
ный фонд, ведет к нарушению
конституционных прав граждан
на получение трудовых пенсий
в полном объеме. Теневая зар-
плата не обеспечивает соци-
альной защищенности наемных

работников. Распространено
явление, когда работодатель
использует труд наемных работ-
ников без оформления трудово-
го договора. Тем самым рабо-
тодатель лишает своих сотруд-
ников заслуженного пенсионно-
го обеспечения. А сами гражда-
не, согласившись с такой фор-
мой расчетов  за труд, лишают
себя, в свою очередь возмож-
ности оплаты больничных лис-
тов и других видов пособий и в
перспективе могут рассчитывать
только на минимальные пен-
сии, так как при начислении
любых выплат учитываются толь-
ко официальные данные, пред-
ставленные работодателем. В
частности, у такого работника не
идет трудовой стаж, в том числе
льготный трудовой стаж, кото-
рый необходим для ряда кате-
горий работников для досроч-
ного получения трудовой пенсии
по старости в соответствии с Фе-
деральным законом «О трудо-
вых пенсиях в РФ».

Работник также не защищен
в случае травматизма и профес-
сионального заболевания. Он
лишается гарантированного ми-

нимального размера труда: ра-
ботодатель может столько пла-
тить, сколько захочет.

Легализация налоговой базы
по начислению и удержанию с
заработной платы и отражении
в бухгалтерских и налоговых до-
кументах сумм фактически вып-
лачиваемой заработной платы
работникам – это возможность
получить в полном объеме по-
мощь по временной нетрудоспо-
собности, отпускные, выходное
пособие при  увольнении, бан-
ковский кредит, налоговые выче-
ты при приобретении квартиры,
получении платного образова-
ния и платных медицинских ус-
луг, а также достойную пенсиию
в дальнейшем.

Вызывает вопросы и денеж-
но – налоговая составляющая
трудовых отношений. Записав в
договор полную сумму вознаг-
раждения, предприятие автома-
тически обязано уплатить стра-
ховые взносы в Пенсионный
фонд и иные внебюджетные фон-
ды.  Добросовестные руководи-
тели так и делают. А  некоторые
не идут на полную легализацию
трудовых отношений, а значит,

законодательство остается на
бумаге, а зарплата – в конверте.

За обнаружение нелегальной
выплаты зарплаты работодате-
лю в соответствии со статьей На-
логового кодекса РФ грозит ад-
министративная ответствен-
ность, а в крайних случаях, со-
гласно Уголовному  кодексу,- уго-
ловная ответственность.

На  заседании нашей админи-
стративной комиссии по контро-
лю за состоянием платежей в
районный бюджет и внебюджет-
ные фонды, легализации зара-
ботной платы, с участием началь-
ника МНФ НС России Ольги По-
луниной,   был заслушан ряд ру-
ководителей, имеющих задол-
женности по арендной плате и
выплачиваемых зарплату ниже
уровня прожиточного минимума.

По результатам заседания
двум руководителям было пред-
ложено в десятидневный срок
погасить задолженность по
арендной плате, а двум в третьем
квартале нынешнего года довес-
ти уровень среднемесячной зар-
платы до прожиточного миниму-
ма.

Записала Галина Ермолова

СПРАШИВАЛИ? ОТВЕЧАЕМ!

ЕДИНЫЙ СРОК ДЛЯ ВСЕХО Б С У Ж Д Е Н Ы
АКТУАЛЬНЫЕ
ВОПРОСЫ

КОМИССИЯ

ПОКА ПОЗВОЛЯЕТ ПОГОДА
СТРАДА-2017

движимого и недвижимого имущества
обязаны уплатить имущественные нало-
ги, исчисленные  за 2016 год, в срок не
позднее 1 декабря 2017 года.

Напоминаем, что срок уплаты транс-
портного налога, земельного налога и
налога на имущество физических лиц
единый для всей территории РФ.

Обращаем внимание, что в 2017 году
заказные письма направляются налого-
плательщикам со штампом г. Санкт-Пе-
тербурга, так как массовая печать и рас-
сылка налоговых документов осуществ-
ляется централизованно через Филиал

ФКУ «Налог-Сервис»  ФНС  России в г.
Санкт-Петербурге.

В случае неполучения уведомлений
после 1 ноября необходимо обратиться
за налоговыми уведомлениями и пла-
тежными документами в налоговую инс-
пекцию.

При возникновении вопросов по на-
логообложению их имущества необходи-
мо обращаться в налоговые инспекции
по месту нахождения объекта налогооб-
ложения (квартиры, дома, земельного
участка и т.д.).

Записала Светлана БАКУЛИНА

Как – никак, а осень берет
свое. Короче стал день. Про-
хладнее - ночи. И лишь на по-
лях не смолк еще гул моторов.
Земледельцы спешат до холо-
дов убрать выращенный уро-
жай.

О том, как идет эта работа, рассказы-
вает начальник отдела сельского хозяй-
ства районной администрации Алексей
Внуков.

- Нынешний год для хлеборобов вы-
дался сложным. Неблагоприятные погод-
ные условия (весенние заморозки, хо-
лодное лето) вызывали у них серьезное
опасение насчет  урожая. Однако сель-
хозпроизводителям удалось провести
сев, и сейчас они уже завершают уборку
выращенного с таким трудом.

 По состоянию на 19 сентября убрано
13280 гектаров яровых зерновых из
13880 (или 95 процентов) к плановой
площади.

 Урожайность их пока составляет 24
центнера с гектара. Конечно, мало. Тут
сыграла роль гречиха, которая у нас за-
нимает большую площадь, но  из – за за-
соренности и температурного режима
при опылении не дала ожидаемого ре-
зультата, тем самым снизив общую уро-
жайность яровых зерновых. Хотя отдель-
ные поля дали до 35 центнеров с гекта-
ра (у фермеров Адоньева Н.В.,Фетисова
А.А.).

  Оправдали наши  мечты озимые зер-

новые, давшие с
каждого из
11700 гектаров
по 38 центне-
ров. А в ООО
«ВиКо – свыше
40 центнеров с
гектара.

 Если гово-
рить в разрезе
по культурам, то
высокий урожай
дал ячмень- 35
центнеров  с
гектара. А  такие
сельхозпредп-
риятия, как
ООО «ВиКо»,
ООО «Истоки»,
ТНВ «Г.П.Калинин и фермеры Самарев
Н.В.,Адоньев Н.В.,Карпухин И.В. получи-
ли от 35  до 50 центнеров с гектара.

 Из зернобобовых порадовали горох
(от 25 до 35 центнеров) и люпин (до 35
центнеров).

 Одновременно с завершением
уборки зерновых и зернобобовых за-
вершается сев озимых. Из прогнозиру-
емых 12 тысяч гектаров они заняли уже
11,5 тысяч гектаров. Но если позволит
погода, некоторые сельхозпроизводи-
тели намерены увеличить площади
посева их.

 Нельзя забывать и такой важный аг-
роприем, как подготовка почвы под бу-
дущий урожай. В числе первых к ней при-

ступили ООО «ВиКо», ТНВ «Г.П. Калинин
и компания», фермеры Карпухин И.В.,
Самарев Н.В., Адоньев Н.В., Трубицын
А.В. В общей сложности из 18 тысяч гек-
таров, предусмотренных планом, подго-
товлено 6 тысяч.

 Не прекращается в сельхозпредп-
риятиях заготовка кормов, в частности,
силоса из кукурузы. Из плана 14 ты-
сяч тонн, заготовлено 6 тысяч. Этим
занимаются сейчас ООО «ВиКо», а
также фермер Верховцев Ю.С. Сло-
вом, земледельцы не теряют время
даром и надеются, что их труд окупит-
ся сторицей.

Записала
Галина Ермолова


